

明年高招 河南艺考分7大类别

专业省统考合格方可填报艺术类志愿

本报讯(郑报全媒体记者 张竟秋)2020年河南高招艺术类考试有几类?考生如何报考?有哪些变化?昨日,河南省2020年普通高校艺术类专业招生方案出炉,所有报考2020年普通高校艺术类专业考生均须参加专业省统考,专业省统考、文化课“双过线”的考生方可按艺术类填报志愿。

明年艺考招生专业分七大类

2020年高招,我省艺术类考试招生专业分为美术类、音乐类、播音与主持类、编导制作类、书法类、舞蹈类和表演类7大类别。其中,美术、音乐、书法、编导制作类之间可以互相兼报,不过,这四类中任意一类均可与其他艺术类专业兼报,其他艺术类专业之间也可兼报。

艺术类专业考试分为省统考和校考。所有报考2020年普通高校艺术类专业考生均须参加专业省统考,省统考成绩合格并参加全国普通

高校招生文化课统一考试成绩达到相应分数线的考生方可按艺术类填报志愿。需要提醒考生的是,2020年,除经教育部批准的部分独立设置的本科艺术院校(含部分艺术类本科专业参照执行的少数高校)外,美术学类和设计学类专业招生均使用省统考成绩。

美术、书法、编导制作类专业省统考成绩网上查询,其他专业现场领取成绩单

考生凭身份证和专业准考证按规定时间和地点参加考试。考生入场须接受身份验证(身份证识别、指纹识别、照相)及金属探测检查。

美术、书法、编导制作类专业统考成绩于2020年1月8日8时通过河南省招生办公室网站公布,考生可自行上网查询并打印成绩单;其他专业

考生于专业考试结束后现场领取成绩单。各类专业省统考合格线和分数段同时公布。

考生专业省统考成绩合格,其校考成绩才有效

今年,省招生办核准中原工学院、河南艺术职业学院、郑州市106中学、郑州市24中学为省外高校在豫校考考点。每个考点安排校考高校原则上不超过40所。考点学校和校考高校未经批准均不得在考点以外安排考试。

校考原则上应安排在2020年1月5日-3月5日进行。实行网上报名,考生通过登录考点学校或校考高校公布的网上约考网址预约考试时间。校考高校在组织校考前,应告知考生必须参加我省艺术类专业省统考,且专业省统考成绩合格,参加全国普通高校招生文化课统一考试成绩达

到相应分数线的考生方可按艺术类考生填报志愿,专业省统考成绩合格的考生其校考成绩才有效。

考试作弊,取消其当年高考报名、考试和录取资格

省招生办提醒考生,艺术类专业省统考和校考均属于国家教育考试的组成部分,均属于法律规定的国家考试。考生、考试工作人员、社会其他人员在高校招生的报名、考试、录取等环节出现违规行为的,严格按照相关规定严肃处理。

政策明确,对在艺术类招生考试中有作弊行为的考生,按教育部有关规定,均认定为在国家教育考试中作弊,不仅取消其艺术类专业招生的报名、考试和录取资格,而且取消其当年高考报名、考试和录取资格,并视情节轻重给予3年内暂停参加各类国家教育考试的处理。



文明出行

私家车挤占公交站台 车长和乘客纷纷叫苦

本报记者 张倩 实习生 董梦月

明明有公交站牌,公交车却不能进站,乘客乘公交车要跑到马路中央呢?近日,记者通过持续走访发现,私家车在公交站乱停乱放,给正常交通秩序带来了极大的安全隐患,公交车长和乘客纷纷叫苦。

15日6时多,道路早高峰还没到来,但是长江路京广路向西却十分拥堵,BRT公交场站内乘客坐满,需要跑到马路中央才能上车。记者发现,长江路京广路至行云路段的快速公交专用道毗邻高嵩菜市场,每天清晨,许多前来批发蔬菜水果的商贩在道路上进行批发交易,该路段公交专用道成了“停车场”,公交站也被装满果蔬的车辆紧紧包围,导致B1路、B16路、111路等公交车无法进站停靠。

B16路车长冯金萍对长江路京广路公交站附近的占道情况深有体会:“每天早上高峰期,这里都要堵车,很难顺利通行,商贩几乎将长江路上从京广路至行云路段全部占满,站台旁边停靠的车辆导致公交车很难靠边停靠。过了高峰期,专

用道基本上也是无法顺利通行的,很多私家车在其中停靠。”

在长江路京广路上班的站务长张婉妮介绍道:“我们早晨上班的时候,站台周围停的全是私家车,公交车根本无法进站停靠,乘客只能从站台出去到马路中央进行乘坐。一直持续到7时20分左右,这些商贩才陆续撤离。但是还是有来买菜的私家车停靠在专用道内,公交车一直无法正常通行。”

无独有偶,公交站牌附近车辆乱停乱放的现象,在兴荣街通泰路至兴荣街路段也十分常见。15日8时多,通泰路兴荣街公交站边停满了私家车,无法进站的122路公交车不得不在机动车道停车上下乘客,给市民的出行安全带来了极大的隐患。

采访中,公交车长和市民纷纷希望,广大私家车主能自觉遵守交通规则,将自己的私家车按照规定停放在指定位置,方便公交车正常进站停靠,为市民安全出行尽一份自己的责任。



警方摧毁一“套路贷”团伙

7名主犯被押解回邦

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 通讯员 闫亚平)以“套路贷”形式,长期进行实施侵犯公民个人信息、敲诈勒索、寻衅滋事等犯罪活动,社会危害巨大,严重破坏社会生活秩序。

专案组经过全面侦查摸底后,于11月11日抽调各相关部门民警56人,成立14个抓捕小组,分别前往温州、西安、广州、桂林等地开展集中抓捕行动,抓获涉案犯罪嫌疑人40多名,追缴涉案资产500余万元。昨晚,7名主犯被押解回邦。目前,案件正在进一步审理中。

30个省市地区的2.8万余人,有组织地长期实施侵犯公民个人信息、诈骗、敲诈勒索、寻衅滋事等犯罪活动,社会危害巨大,严重破坏社会生活秩序。

专案组经过全面侦查摸底后,于11月11日抽调各相关部门民警56人,成立14个抓捕小组,分别前往温州、西安、广州、桂林等地开展集中抓捕行动,抓获涉案犯罪嫌疑人40多名,追缴涉案资产500余万元。昨晚,7名主犯被押解回邦。目前,案件正在进一步审理中。

明年高考体育专业考试预约时间敲定

成绩不达标不得填报体育专业

本报讯(郑报全媒体记者 张竟秋)明年高考,有计划报考体育类专业的考生注意了,11月17日,省招生办公布2020年河南普通高校体育专业招生工作方案,报考体育教育、社会体育指导与管理、休闲体育等使用我省体育专业考试成绩作为录取依据的相关专业的考生,须参加省招生办统一组织的体育专业考试,未参加考试或考试成绩达不到合格分数线的考生,不得填报体育专业。

测试成绩现场公布,有异议可申请复核

今年我省“体育专业考试”仍实行考生网上预约的模式,考生须于2020年2月17日8时至2月21日18时,登录河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn),预约具体考试时间。

考生预约成功后,须按约定的时间参加考试;逾期不到者,视为弃考。考试地点在郑州大学体育学院登封校区(登封市大禹路146号)。除了要按报考要求参加“体验专业考试”,考生还须参加2020年普通高校招生全国统一文化考试。

“体育专业考试”成绩满分为150分。其中,身体素质测试为必考科目,满分120分,包括100米跑、立定跳远和原地推铅球三项,每项满分40分;专项技术测试为选考科目,满分30分,考生须从田径、足球、篮球、排球、乒乓球、体操、武术七个专项中选择一项作为自己的专项,其中,田径包括200米、400米、1500米、跳高、跳远、三级跳远(仅限男生)、标枪、铅球。

根据安排,考生持本人身份证、《介绍信》和本人签字的《承诺书》到考

试现场报到,经核验无误后,现场打印领取《体育专业准考证》。各科目测试成绩现场公布,每科目考试完毕,考生须在成绩记录表上签名确认(凡使用电子设备考试并报告成绩的项目,不再签字确认)。对测试成绩有异议者,须现场向考评员或主考提出,过后不予受理。全部考试结束后10个工作日内,考生可自行通过河南省招生办公室网站(www.heao.gov.cn)查询分数。考生如对公布的成绩有异议,可于成绩公布后10个工作日内向当地招生办申请复核。

每人一个考生号,不同专业报考要求不同

根据教育部有关要求,每个考生只允许有一个考生号,报考运动训练、武术与民族传统体育专业(简称“体育

单招”)或高水平运动队的考生须按照普通高考的要求统一报名。

其中,只报考“体育单招”的考生,须按普通高考文、理科报名并选择“兼报体育单招”选项。考生不需要参加我省体育专业统一考试及6月份的高考文化考试,但须参加4月份的全国统一“体育单招”文化课考试。

只报考高校高水平运动队的考生,须按普通高考文、理科报名。考生不需要参加我省体育专业统一考试,参加文化课考试的类型需依据考生运动等级由招生院校确定。

兼报类型的考生,如“体育单招”考生或高水平运动队考生参加“体育专业考试”,须按体育专业高考报名(“体育单招”考生仍须选择“兼报体育单招”选项),并参加我省体育专业统一考试及6月份的高考文化考试。

壮丽70年 奋斗新时代 中原出彩 郑州先出彩出重彩

为了辖区居民那幸福的笑脸

——中牟县东风路街道守初心担使命推进老旧小区改造工作纪实

本报记者 卢文军 通讯员 任文盛 张行 屈鑫 文图

沉一线问需问计 围绕群众需求建清单

“以前总感觉老旧小区改造是政府的事儿,跟我们关系不大,我们也决定不了什么,真是没想到,主题教育开展期间,办事处领导下来调研走访,我提的一些建议被采纳,反映的问题也在一一解决,真是太高兴了!”晨晨巷市民公寓居民李顺英乐呵呵地说。

在聘请专业公司高标准规划设计的同时,东风路街道以主题教育为契机,围绕老旧小区改造,广泛开展“沉一线问需问计、担使命提质增效”活动,街道党工委班子以上率下,动员党员干部扑下身子、深入居民小区,开展走访调研及问需问计活动。

通过听实话、察实情、收实效,东风路街道累计收集合理化意见建议800余条,经归纳总结,建立道路、墙体、地下管网、监控、绿化等基础设施需求清单32项,建立充电桩、无障碍通道、楼梯间休息座椅、健身器材等人性化配套设施需求清单43项,全部纳入改造范围,使居民疑惑在一线消除,让居民需求在工作推进中得到实现。

双统筹加强保障 方便群众生活赶进度

“老旧小区改造的时候,确实有过烦心的事儿,工程比较大,施工的地方多,像我们这样的老人最经不起噪音,跟施工方沟通,人家也有难处,不好办。这不,在征求居民意见建议的时候,我第一个反映的就是这个问题,别说,后来还真解决了,把我们这些老人高兴坏了!”说到改造过程中的一件事,正在楼下散步的刘大爷打开了话匣子。

面对施工难度大、涉及利益调整等问题,东风路街道充分发挥党建引领核心作用,各社区党支部牵头把总,持续规范小区在职党员及流动党员主题教育开展,成立政策宣讲、工作协调、矛盾化解等3支队伍,开展主题教育进小区、党日活动进小区、作用发挥进小区等“三进”活动,在协助施工队伍有序进场、督促加快施工进度工作的同时,切实保障施工期间小区居民正常生活节奏,有效架起施工队伍与小区居民之间的沟通桥梁,做到工程施工与群众生活双统筹两不误。

东风路街道党工委副书记、办事处主任张中峰告诉记者:“将老旧小区改造列为主题教育期间重点民生实事,在政府主导的同时,坚持问需于民、问计于民、共建共享、大家的事大家商量着办,进一步完善建设施工方式,传承好城市文化元素,不断增强群众的获得感、幸福感。”

“过去是脏乱差,没法看;如今洁净美,看不够。办事处为咱老百姓真是办了件大好事。”“您看看,这一改造提升,老小区也能住出新感觉。”“我今年八十多岁了,没事就想出来溜达溜达”……走进中牟县东风路街道办事处新改造的桃源小区,提及小区升级改造的前后对比,居民你一言我一语,掩饰不住内心的喜悦之情。

中牟县东风路街道地处老城区核心位置,部分小区由于建成时间早,小区道路、墙体、地下管网等基础设施均存在不

同程度破损,在物业管理、人居环境、公共设施等方面,与辖区新建小区相差甚远,逐渐成为困扰居民群众的“老大难”问题,“老”在环境依旧,“大”在千家万户,“难”在破旧立新。

在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,东风路街道将推动主题教育与民生实事深度融合,以群众最急、最忧、最盼的紧迫问题为导向,直面问题,积极应对,将老旧小区改造列为主题教育重点民生实事,用实际行动为群众办实事、解难题、惠民生,提升居民获得感、幸福感和满意度。

严督导推动落实 确保群众早日享成果

科学有效的监督是提升执行力的关键,更是发现问题、解决问题的有力举措。

东风路街道党工委班子组织辖区“两代表一委员”成立专项督导组,通过直接进入改造现场,采取现场督导、跟踪问效、群众测评等多种形式,开展调研并进行督导,确保把调研成果转化为解决问题的具体行动、转化为改进工作的办法措施,让群众切实感受到主题教育带来的新变化。

截至目前,占地3.2万平方米、总建筑面积5.5万平方米的桃源小区,总建筑面积6240平方米的公路局家属院已全面完成改造工作;占地面积7万余平方米、总建筑面积近15.2万平方米的晨光巷,已完成工程总量的90%,整体效果已初步显现,实现“路平、水畅、灯亮、景绿、宜居”目标,让群众看到了变化,得到了实惠。

“现在的居住环境真是大变样了,墙面是新刷的漆,路也是新铺的,这次改造,每个楼栋都设立了无障碍通道,楼梯间还有休息的板凳,我们老年人上楼累了,还能坐下来歇歇脚,办事处还在离我们不太远的路口专门修建了一处游园,这好事办事处真是‘办到家’了。”居住在晨光巷的刘顺祥老人说。



桃源小区广场



现场察看小区改造提升进展情况



保洁人员日常保洁